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Kto dnes nepoužíva okamžité platby? Rýchly proces prevodu peňazí sa teší veľkej obľube.
Vďaka nemu je totižto možné, aby príjemca platby dostal peniaze na svoj účet do 10
sekúnd. Tento druh platby tak zjednodušuje a urýchľuje celý proces platby za faktúry,
splátky a mnohé iné dôležité transakcie. Ako informuje web Interez, po novom sa k
okamžitej platbe dostane viac klientov viacerých bánk.

Od januára 2025 sa teda obľúbená služba na Slovensku stáva dostupná širšiemu okruhu klientov. K
existujúcim bankám sa pripojí aj Štátna pokladnica, 365.bank a Poštová banka. Treba
vyznačiť, že okamžité platby tvorili v treťom štvrťroku 2024 až 20,83 % všetkých transakcií. Ide o
hutné číslo, na ktoré banky promptne reagujú.

Štátna pokladnica sa k bankám, ktoré umožňujú okamžité platby, pripojila už 6. 1. O niečo neskôr,
vo štvrtok, sa k nej pripoja aj 365.bank a Poštová banka. Spočiatku by malo byť možné platby
iba prijímať, po čom sa možnosť odosielať ich stane možnou najneskôr 9. októbra 2025. Tento krok
by mal klientom umožniť dostávať peniaze okamžite od iných bánk, ktoré už tento systém zaviedli.

Okamžité platby ako samozrejmosť

Okamžité platby majú hneď niekoľko výhod. Príjemca platby získa svoje peniaze do 10 sekúnd.
Tradičné platby sa vykonávajú len počas pracovných dní, zatiaľ čo okamžité platby fungujú nonstop.
Okamžité platby taktiež umožňujú prevody medzi bankami v rôznych krajinách. Klienti sa môžu tešiť
na rýchlejšie, efektívnejšie a bezpečnejšie transakcie.

K bankám, ktoré už poskytujú možnosť okamžitej platby, patria napríklad Slovenská sporiteľňa,
Tatrabanka, VÚB banka, J&T Banka a Fio banka. Banky taktiež prechádzajú modernizáciou. Od 9.
januára 2025 budú banky v eurozóne povinné poskytovať aj prijímanie okamžitých platieb.
Do 9. októbra by zas banky mali byť schopné umožniť svojim zákazníkom aj ich odosielanie.

Zmeny sú súčasťou širšej legislatívy EÚ. Tá očakáva, že obľúbená služba sa zavedie na celom
európskom trhu. Tieto zmeny taktiež predstavia novú službu s názvom Overenie príjemcu. Tá príde
do obehu v októbri 2025. Táto služba má zvýšiť bezpečnosť platieb vďaka overeniu zhody čísla účtu a
mena príjemcu.
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